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Οικουμενικός Πατριάρχης: “Ευλογία Θεού να 
εορτάζω τα τριάντα χρόνια Πατριαρχίας και στην 
Ελλάδα” – Συνάντηση με την Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Του Νικόλαου Ζαΐμη

Με αναφορές στα τριάντα χρόνια Πατριαρχίας του 
Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου, τον σεβασμό και την 
αγάπη την οποία δείχνει ο Ελληνικός λαός προς τον θεσμό του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, αλλά και την αμέριστη στήριξη 
την οποία παρέχει η Ελληνική Πολιτεία προς αυτό 
πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Τρίτης, 23 Νοεμβρίου, η 
συνάντηση του Παναγιωτάτου με την Πρόεδρο της Ελληνικής 
Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, στο Προεδρικό 
Μέγαρο. 

Η κ. Σακκελαροπούλου υποδέχθηκε με θερμά λόγια τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
λέγοντας: “Παναγιώτατε, με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση σας υποδέχομε στο 
Προεδρικό Μέγαρο και έχω την ευκαιρία να σας συγχαρώ από κοντά για την 
επέτειο των τριάντα ετών Πατριαρχικής σας διακονίας. Έχετε ανταποκριθεί με 
άριστο τρόπο στις πιο απαιτητικές προσδοκίες για την υψηλή σας αποστολή”.

Παράλληλα, επεσήμανε ότι η Ελληνική Πολιτεία τρέφει σεβασμό στον θεσμό του 
Οικουμενικού Θρόνου και στηρίζει το κύρος και τη διεθνή του ακτινοβολία με κάθε 
τρόπο. “Εύχομαι και είμαι βέβαιη, Παναγιώτατε, ότι θα συνεχίσετε να 
καθοδηγείται πνευματικά τα εκατομμύρια χριστιανών Ορθοδόξων ανά την υφήλιο, 
υπηρετώντας τις ίδιες αρχές, με έμφαση στα ατομικά δικαιώματα και στο 
περιβάλλον, όπως κάνατε όλα αυτά τα χρόνια”.

“Ευλογία Θεού να εορτάζω και στην Ελλάδα”

Ο Παναγιώτατος ευχαρίστησε τον κ. Πρόεδρο για την υποδοχή και τόνισε ότι 
αισθάνεται ιδιαίτερη ευλογία Θεού που εορτάζει τα τριάντα χρόνια της 
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Πατριαρχίας του με τον Ελληνικό λαό.

“Όλα αυτά τα χρόνια προσπάθησα να κάνω το καλύτερο δυνατόν υπό τας 
δεδομένας εκάστοτε συνθήκας, πάντοτε με τους συνεργάτες μου. Όλοι μαζί στο 
Φανάρι προσπαθήσαμε όλες αυτές τις τρεις συναπτές δεκαετίες να δώσουμε μία 
ζωντανή μαρτυρία της Ορθοδοξίας, να τιμήσουμε τον θεσμόν και να τον 
εξυψώσουμε όσο ήταν δυνατόν και όσα επετεύχθησαν, ασφαλώς επετεύχθησαν με 
τη χάρη του Θεού και με την συνεργασία όλων εμάς των διακόνων. Είναι μία 
ξεχωριστή ευλογία Θεού διότι γιορτάζω αυτά τα τριάντα χρόνια της Πατριαρχίας 
μου και στην Ελλάδα όπου πάντοτε, οσάκις έρχομαι, συναντώ την αγάπη, τον 
σεβασμό του Ελληνικού λαού, προς τον θεσμό του Οικουμενικού Πατριαρχείου και 
επιπλέον την ευγνωμοσύνη του Ελληνικού λαού προς την Μητέρα Εκκλησία, διότι 
γνωρίζουμε όλοι από την ιστορία, το τι προσέφερε η Εκκλησία 
Κωνσταντινουπόλεως προς το Γένος”.

Τέλος ανέφερε ότι ο Ελληνικός λαός ευτύχησε να έχει μία κυρία επικεφαλής του 
ως σύμβολο ενότητας του Έθνους.
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